



На кортах Всеанглийского клуба лаун-тенниса и крокета закончились баталии Олимпийских игр, и теннисный сезон возвращается в привычную колею американских хардовых турниров. На очереди первый из летних "Мастерсов" - Rogers Cup.

Уникальностью канадского турнира является то, что он проводится сразу в двух местах, в крупнейших городах страны - Монреале и Торонто. По чётным годам мужчины играют в Торонто, а женщины - в Монреале, а по нечётным годам соревнования меняются местами. Следовательно, в нынешнем сезоне турнир ATP пройдёт именно на берегу озера Онтарио - в Торонто.

Rogers Cup (Торонто, Канада), который с далёкого 1881 года проводится в стране Кленового листа, а с 2005 года спонсируется компанией Rogers Communications, восемь лет назад обрёл новый стадион. Нет, в Монреале по-прежнему игры проходят на стареньком Uniprix Stadium, а вот в Торонто игроков примет ультрасовременный Rexall Centre.

Центральный корт спорткомплекса вмещает 12,5 тысяч человек и является одной из самых крупных теннисных арен в Северной Америке. Помимо главного стадиона, к услугам участников турнира будут ещё одиннадцать кортов, покрытых стандартным хардом, выкрашенным в не менее стандартные салатново-синие цвета.



